춘천시사회적경제지원센터

수 신 춘천 관내 사회적경제기업

경 유

제 목 <사회적경제도시, 춘천> 홍보 협조의 건

- 1. 지속발전가능한 사회적경제를 위해 노력하시는 귀 기업의 노고에 감사드리며, 앞날의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 본 센터에서는 <사회적경제도시, 춘천>을 춘천시민에게 알리고, 사회적경제기업의 사회적가치를 알리기 위한 홍보캠페인을 진행합니다
- 3. 각 사회적경제기업에서는 <사회적경제도시, 춘천> 홍보캠페인에 동참해주시기 바랍니다.

가. 내용 : <사회적경제도시, 춘천> 포스터 홈페이지 및 SNS계정 게시

나. 방법: 선택1, 선택2 중 택1하여 업로드 (별첨 참조)

다. 참여인증 : 홍보 후 링크 발송(https://forms.gle/a3HcrzFGChstTmeT7)

※ 붙임 1. <사회적경제도시, 춘천> 홍보캠페인 안내 1부.

2. <사회적경제도시, 춘천> 포스터 1부. 끝.

춘천시사회적경제지원센터장



수신: 춘천 관내 사회적경제기업

담 당 권영은 **실 장** 이수련 **센터장** 이강익

시 행 CCSC-01-24039 (24.12.03) 접 수 - (. .)

주 소 우24402 강원특별자치도 춘천시 동내면 춘천순환로136, 5층 /

전 화 033-910-0201 전 송 033-910-0202 **이메일** - /공개여부